
Пояснювальна записка 

до проекту рішення  двадцять четвертої сесії Коростенської міської ради 

від 30.08.2018 р. «Про затвердження оновленого складу міської комісії по 

контролю за дотриманням правил пасажирських перевезень 

перевізниками в місті Коростені» 
 

У зв’язку з кадровими змінами в управлінні економіки виконавчого 

комітету Коростенської міської ради та змінами повноважень в органах 

державної поліції виникла необхідність оновлення складу міської комісії по 

контролю за дотриманням правил пасажирських перевезень перевізниками в 

місті Коростені. 

Враховуючи вище викладене, просимо розглянути на сесії міської ради 

питання оновлення складу міської комісії по контролю за дотриманням 

правил пасажирських перевезень перевізниками в місті Коростені,  

затвердженого рішенням міської ради від 28.01.2016 р. за №61.  

 

 

Начальник управління економіки                                                 О.В.Жилін 

 



Довідка 

про погодження проекту рішення «Про затвердження оновленого складу 

міської комісії по контролю за дотриманням правил пасажирських 

перевезень перевізниками в місті Коростені» 

 

Проект рішення розроблено:  управлінням економіки виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

 

Виконавець:  Прищепа Т. А., головний спеціаліст відділу місцевого 

економічного розвитку управління економіки виконавчого комітету 

Коростенської міської ради, тел. 5-08-03 

 

Доповідає на сесії: Ясинецький О.А., заступник міського голови 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій:  Жилін О.В., начальник 

управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради. 

 

Запросити:  

 

Розсилка:  

- управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської 

ради 

- управління патрульної поліції в Житомирській області Департаменту 

патрульної поліції  

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 



ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ 

 

змін до проекту рішення двадцять четвертої сесії VII скликання від 30.08.2018 р. «Про затвердження оновленого 

складу міської комісії по контролю за дотриманням правил пасажирських перевезень перевізниками  

в місті Коростені» 

 

Чинна редакція 

 

Редакція зі змінами, що пропонується внести 

Лискова Наталія Анатоліївна, начальник відділу місцевого 

економічного розвитку управління економіки 

 

Бабська Ганна Сергіївна, в. о. начальника відділу 

місцевого економічного розвитку управління 

економіки 

Губаренко Руслан Васильович, старший інспектор 

Коростенського відділу поліції Головного управління 

Національної поліції в Житомирській області 

Куликівській Євгеній Анатолійович, старший 

інспектор відділу безпеки дорожнього руху 

Управління патрульної поліції в Житомирській 

області, старший лейтенант 

 

 

Спеціаліст відділу місцевого економічного розвитку       Т. А. Прищеп



 


